



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸II
重新定义生活

林志玲、关天朗、汇丰杯，不好意思，主角还在后面

4月20日，金沙湖高尔夫观邸全新二期盛大开盘



形象广告

4月18日，中国高球神童关天朗、中国顶级球会、国内精英高球选手等组成的2014汇丰全国青少年高尔夫冠军赛于金沙湖完美开杆。

前有泰格·伍兹、林志玲，今有关天朗、汇丰杯，一座豪宅所表现出的张力与气势，却早已超出地产的范畴，这就是中原最负盛名的豪宅金沙湖高尔夫观邸。

4月20日，金沙湖高尔夫观邸全新二期盛大开盘，77㎡通透两房，89㎡通透三房，187-248㎡滨湖空中豪宅，首付9万起，会员火爆招募中，入会更享超值优惠。

关天朗：2年前走进奥古斯特，2年后走进金沙湖

作为中国最高规格青少年高尔夫交流平台——2014汇丰全国青少年高尔夫冠军赛，中国高球神童关天朗为大赛开球。此次大赛不仅彰显了金沙湖高尔夫观邸的号召力，其聚焦媒体与感召世人的影响力，透过蜂拥而至的媒体可见一斑，更为金沙湖高尔夫观邸业主及中原人民，带来前所未有的巅峰体验。

9点多，关天朗出现在金沙湖高尔夫球场上，这位十四岁时间鼎2012年亚太高尔夫业余锦标赛冠军，并成功走进奥古斯特的中国小将，一出场就受到了中原人民的热烈欢迎。高尔夫球场上的明日之星，在开球仪式上以优雅的挥杆，展现了其非凡的实力，让现场观瞻人士近距离感受未来高球领袖带来的极大震撼。

开球仪式后，在金沙湖练习场举行关天朗球迷见面会，与中原的小球迷一起探讨高球之道与生活梦想，最后关天朗留下金手印，并赠予金沙湖。

中国最顶级的青少年高球选手，走进中原最顶级的金沙湖高尔夫球场——中原第一家18洞国际标准高尔夫球场，占地1200亩，洞洞特色，傍湖天成，大气磅礴。是声誉、更是实力，正是金沙湖如此重量级的地位，才成就了关天朗的金沙湖之行。



实景拍摄

金沙湖：2年前冠销中原，2年后我们依然期待

8个亿的豪宅销售记录，尽管走过2年时间，但中原人民依然记忆犹新，这就是为世界带来全新生活的金沙湖高尔夫观邸。

而，4月20日，金沙湖高尔夫观邸全新二期即将盛大开盘，我们有足够的理由去相信——一个全新的销售奇迹、一种全新的生活模式，将会再次震撼中原与中国媒体。

毕竟，作为和谐集团出品，一切的一切早已注定。金沙湖高尔夫观邸继承了和谐品牌的一贯作风，通过和谐集团品牌形象发布会、林志玲亲临金沙湖、中国中西部最大奢侈品展、汇丰杯青少年冠军赛等一系列设计让金沙湖的高端生活有了最品质、最奢华的表达。

除了品牌因素，其实所有的自信，都来自于资源。

自然资源、交通资源、配套资源、产品资源等，从外到内，当把所有的建筑优势融合在一起之后，我们才称之为金沙湖豪宅。

想象一下——700亩城市湖泊已是少见，1200亩城市高尔夫更是难能可贵，而作为中原首个以“非模式化奢华高尔夫生活”为居住概念的顶级豪宅社区，金沙湖高尔夫观邸把对资源与生活的理解，全部谱写成一个叫家的地方。

10分钟直达CBD，20分钟抵临新郑国际机场，沿黄河东路、东风东路、中州大道等线路直达项目，更有双地铁铺陈家门，泱泱中原，难再寻觅的人生大排场。

更有世界顶级生活配套，城市级商业中心、滨湖风情高端商业区、五星级豪华会所、金沙湖社区医疗中心、郑州市第七人民医院、骨伤外科医院、社区内18班幼儿园，省重点小学等，您拥有的是一座城市的高端配套。



效果图

VIP 专线: +86 371 5591 2888/666

项目地址: 郑州市南三环与第五大街交汇处向南 300 米

官方网站: www.hxre.com.cn

